

Podrška odgovoru na posledice kovida 19 u podstandardnim romskim naseljima

Ažurirano: 11. februara 2021.

Najčešća pitanja i odgovori:

P1: Ukoliko je nosilac projekta ipak organizacija civilnog društva (OCD), da li je obavezno učešće od 10% od traženih donatorskih sredstava kao što je to uslov kada je nosilac lokalna samouprava (LS)?

O1: Nije. Uslov učešća predviđen je isključivo za LS kao podnosioc projekta.

P2: Ukoliko postoji partnerstvo između LS i OCD, da li učešće može biti iskazano u ljudskim resursima od strane LS?

O2: Ne. Kao učešće se računa samo prenos novčanih sredstava na namenski podračun za projekat, dok će se sve ostalo (npr. angažovanje ljudskih resursa, obezbeđivanje nekih radova od značaja za podstandardno naselje) ceniti prilikom evaluacije.

P3: Ukoliko OCD sklapa partnerstvo s nekom drugom korisničkom institucijom, da li postoji neki drugi obrazac po kome se sklapa sporazum o partnerstvu?

O3: Ne. Swiss PRO program nije predvideo obrazac Sporazuma. Bitno je da takav dokument jasno predviđa koji partner će biti zadužen za koje aktivnosti odnosno da su jasno podeljene uloge. Svaki sporazum o partnerstvu se može zaključiti sa odložnim uslovom da će stupiti na snagu ukoliko se predlog projekta odobri za finansiranje u okviru Javnog poziva Swiss PRO programa.

P4: Ukoliko je lokalna samouprava podnosilac projekta, i jedino može da se oslobodi PDV-a, da li to znači da se nikakva sredstva ne mogu prebaciti udruženju koje bude odabrano kao partner?

O4: Partnerskom udruženju se mogu isključivo prebaciti sredstva za ljudske resurse, s obzirom da tu nema PDV-a već se pored zarade plaćaju pripadajući porezi doprinosi.

P5: Da li se mogu predvideti troškovi za angažovanje lekara ili nekog drugog stručnog lica?

O5: Može. Za zaposlene u zdravstvu, obrazovanju ili socijalnoj zaštiti dozvoljeno je da dobijaju određeni procenat preko svoje regularne zarade.

P6: Prema Mapiranju potreba romskih podstandardnih naselja, u Zaječaru je navedeno da postoji jedno naselje, a zapravo 2000 ljudi su smešteni na više lokacija na teritoriji Grada Zaječara, uključujući i okolna sela. Da li možemo da se odlučimo da pružimo podršku ljudima na bilo kojoj lokaciji?

O6: S obzirom na to da se Javni poziv oslonio na rezultate Mapiranja potreba romskih podstandardnih naselja gde je navedeno da Zaječar ima jedno naselje sa 2000 stanovnika, a da se ispostavilo da su smešteni na više lokacija, možete predložiti podršku za bilo koju lokaciju na teritoriji Grada Zaječara. Potrebno je samo da se dobro obrazloži sve u predlogu projekta.